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ÅÃÊÑÉÈÇÊÅ
Ç ÁÍÁÐËÁÓÇ ÔÇÓ 

ÐÁÑÁËÉÁÓ!
• ΕΡΓΟ ΠΟΥ ΠΕΡΙΜΕΝΕ, ÅÐÉ ∆ΕΚΑΕΤΙΕΣ, ΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ (óåë. 4)

• ÄÉÁÂÅÂÁÉÙÓÇ ÔÁÔÏÕËÇ, ÃÉÁ ×ÑÇÌÁÔÏÄÏÔÇÓÇ ÁÐÏ ÔÇÍ ÐÅÑÉÖÅÑÅÉÁ 

«ΑΝΟΙΓΕΙ» ΚΑΙ Η ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ!
• ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΑΞΗΣ – «ΑΝΟΙΓΕΙ» ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 
ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΟ ΣΗΜΕΙΟ (óåë. 4) 

ÁËËÁÃÇ ÓÔÏ ËÏÕÔÑÁÊÉ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΗΘΙΚΗΣ!
• ΠΩΣ Ο Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ, ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ, ΑΠΟ ΤΟ 
ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟ ΤΟΥ Π. ΠΑΥΛΟΥ (óåë. 4) 

ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 
Ο Κ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

• ∆ΥΣΚΟΛΕΥΕΙ Η ∆ΕΥΤΕΡΗ ΘΕΣΗ ΓΙΑ 
ΤΗ Μ. ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑ (óåë. 2, 4)

ÓÇÌÁÍÔÉÊÇ ÇÌÅÑÉÄÁ 
ÃÉÁ ÔÏÍ 

ÁÈËÇÔÉÊÏ ÔÏÕÑÉÓÌÏ

• ÓÔÉÓ 10 ÌÁÚÏÕ, ÓÔÏ ËÏÕÔÑÁÊÉ (óåë. 7)



Ο Γιάννης Κακούρος, υιός του Σπύρου Κακούρου και της Μιχαλίτσας Σακελλαρίου, 
µεγάλωσε στο Λουτράκι όπου και ολοκλήρωσε την πρωτοβάθµια και δευτεροβάθµια 
εκπαίδευσή του. Κατά τη διάρκεια των µαθητικών του χρόνων διακρίθηκε σε 
περιφερειακά και πανελλήνια πρωταθλήµατα ως αθλητής Στίβου του Α.Ο. Ποσειδών 
Λουτρακίου. Είναι Πτυχιούχος του Τµήµατος Επιστήµης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισµού 
(Τ.Ε.Φ.Α.Α.) του ∆ηµοκρίτειου Πανεπιστηµίου Θράκης (∆.Π.Θ), µε µετεκπαίδευση 
στους τοµείς προπονητικής και αθλητικού τουρισµού. 

Ως φοιτητής συµµετείχε ενεργά στα ακαδηµαϊκά δρώµενα. Την περίοδο 2004-
2005 διετέλεσε Πρόεδρος του Συλλόγου Φοιτητών (Τ.Ε.Φ.Α.Α.). Το 2005-2006 ήταν 
εκπρόσωπος του Συλλόγου Φοιτητών στο Συγκλητικό Συµβούλιο του ∆ηµοκρίτειου 
Πανεπιστηµίου Θράκης (∆.Π.Θ). Την περίοδο 2007-2008 υπηρέτησε την στρατιωτική 
του θητεία στον Ελληνικό Στρατό στο όπλο του Πεζικού.

Από το 2008 έως και σήµερα δραστηριοποιείται επαγγελµατικά στον τοµέα της 
Φυσικής Αγωγής και Άθλησης. Έχει εργαστεί ως γυµναστής σε ιδιωτικά γυµναστήρια 
τόσο στην περιοχή του Λουτρακίου όσο και της Κορίνθου. Από το 2014 έως και 
σήµερα εργάζεται ως καθηγητής φυσικής αγωγής, πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης, 
στο Αριστοτέλειο Κορινθιακό Εκπαιδευτήριο. Παράλληλα, επί έντεκα συναπτά έτη 
(2008-2019) είναι προπονητής του Τµήµατος Στίβου του Α.Ο. Ποσειδών Λουτρακίου, 
µε πολλές διακρίσεις και επιτυχίες σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. 

Από το 2014 είναι εκλεγµένο µέλος στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Συνδέσµου 
Λουτρακιωτών - Περαχωριτών “Ο ΙΒΥΚΟΣ”, ενώ παράλληλα διδάσκει παραδοσιακούς 
χορούς στα παιδικά και προεφηβικά τµήµατα. Από το 2018 έως και σήµερα κατέχει 
την θέση του Αντιπροέδρου του Συνδέσµου.

Στις ∆ηµοτικές Εκλογές του 2010 εξελέγη ∆ηµοτικός Σύµβουλος Λουτρακίου 
- Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων µε το Συνδυασµό του Κώστα Λογοθέτη “Με 
τους Πολίτες Μπροστά”. Το 2012 ανέλαβε Αντιδήµαρχος έχοντας υπ’ ευθύνη του 
τους τοµείς Νεολαίας & Άθλησης, Τουρισµού, Πολιτισµού, Παιδείας, Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης & Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης.

∆ιετέλεσε, µεταξύ άλλων:
• Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Επιτροπής Παιδείας
• Πρόεδρος της ∆ευτεροβάθµιας Σχολικής Επιτροπής
• Αντιπρόεδρος του ∆ηµοτικός Οργανισµός Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης 

και Παιδείας “ΜΕΡΙΜΝΑ” (∆.Ο.ΚΟ.Π.Α.Π.)
• Μέλος της ∆ηµοτικής Επιχείρησης “ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε - ΟΤΑ” (πρώην ∆ΑΕΤ)
• Μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
• Εκπρόσωπος του ∆ήµου στα Κέντρα Επαγγελµατικής Κατάρτισης του Νοµού 

Κορινθίας (ΚΕΚ)
• Εκπρόσωπος του ∆ήµου στο Σύλλογο Προστασίας Κορινθιακού Κόλπου 

(ΣΠΟΑΚ)
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ÂÉÏÃÑÁÖÉÊÏ ÓÇÌÅÉÙÌÁ

Τόπος & Ηµεροµηνία Γέννησης: Γερµανία (Wuppertal) 8 Ιουλίου 1975.
Καταγωγή: Ιωάννινα, Ανατολικό Ζαγόρι.
Κατοικία: Άσσος Κορινθίας.
Οικογενειακή Κατάσταση: Έγγαµη. Τρία τέκνα ηλικίας 24,23 και 20 

χρόνων. Τη Χαρούλα, Νηπιαγωγό, το Γιώργο, Ηλεκτρολόγο Συστηµάτων 
Αυτοκινήτου και τον Κωνσταντίνο Μηχανολόγο Οχηµάτων.

Επάγγελµα: Τραπεζικός υπάλληλος. Σύµβουλος πελάτη. Τράπεζα 
Eurobank Ergasias Α.Ε.

Σπουδές: ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισµών. Στοιχεία Ψυχολογίας 
και Special Training for Executives.

Ξένες Γλώσσες: Άριστη γνώση της Γερµανικής. Στοιχεία Αγγλικής.
Τηλέφωνα Επικοινωνίας: 6937 405 812. E-mail: kasimi@otenet.gr      

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ
∆ηµοτική Σύµβουλος Περιστερίου µε το συνδυασµό του Ανδρέα 

Παχατουρίδη. Την περίοδο 2002-2006 διετέλεσε Αντιπρόεδρος του 
Πνευµατικού Κέντρου του ∆ήµου Περιστερίου καθώς και µέλος άλλων 
επιτροπών. Επίσης, ήταν υποψήφια ∆ηµοτική Σύµβουλος Άσσου-Λεχαίου 
µε το συνδυασµό του Γεώργιου Πίσκοπου.

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Από τον Μάιο του 2018 είναι αιρετό µέλος της Νοµαρχιακής ∆ιοικούσας Επιτροπής (ΝΟ.∆.Ε.) της Νέας ∆ηµοκρατίας 

στο Νοµό Κορινθίας και υπηρετεί στη θέση του Γραµµατέα.

ΣΤΑ∆ΙΟ∆ΡΟΜΙΑ
Ξεκίνησε τη σταδιοδροµία της ως γραµµατέας προέδρου στην εταιρία ΑΝΑΛΚΟ-ΑΛΤΟΠ η οποία δραστηριοποιείται στην 

κατασκευή αλουµινίων. Για τέσσερα χρόνια ασχολήθηκε επιχειρηµατικά µε την εισαγωγή και εµπορία µεταχειρισµένων 
οχηµάτων, από τη Γερµανία αλλά και την εσωτερική αγορά, στην περιοχή των Μεγάρων.

Από το 2006, εργάζεται ως τραπεζικός υπάλληλος. Κατά τη διάρκεια της επαγγελµατικής της σταδιοδροµίας έχει 

συµµετάσχει σε πλήθος ηµερίδων, συνεδρίων, εκπαιδευτικών προγραµµάτων και workshops.  

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ & ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Έχει συµµετάσχει σε προγράµµατα εθελοντισµού στον 

Κλασικό Μαραθώνιο Αθηνών. Υπήρξε επί 24 συναπτά έτη  
υπεύθυνη πολιτιστικών & δηµοσίων σχέσεων Εθνικοτοπικών 
Συλλόγων για την Αθήνα και την Κορινθία. Επίσης, 
ασχολήθηκε µε θέµατα της Πανηπειρωτικής Συνοµοσπονδίας 
που αφορούσαν τον απόδηµο ελληνισµό στη Ν. Αφρική 
(Johannesburg). Έχει διατελέσει και υπεύθυνη πολιτιστικών  
στο Σύλλογο Ηπειρωτών Κορινθίας. Είναι µέλος του Συλλόγου 
Γονέων µε τρία Παιδιά στο Νοµό Κορινθίας &  µέλος του 
Συνδέσµου Γυναικών Ηπείρου στο Νοµό Κορινθίας.  

ÅÐÉÔÕ×ÉÁ ÔÏÕ Ð. ÍÉÊÁ: ÕÐÏØÇÖÉÁ ÓÔÇÍ Ð.Å. ÊÏÑÉÍÈÉÁÓ 

Ç ÉÙÁÍÍÁ ÊÁÓÓÉÌÇ!
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ΠΕΡΙ «ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ»
Μεγάλη είναι η συζήτηση, η οποία γίνεται, εδώ και 

χρόνια, στην πόλη µας, για τους δηµοτικούς συµβούλους που 
«µετακινούνται» και θέτουν υποψηφιότητα σε διαφορετικούς 
συνδυασµούς, από αυτούς που είχαν εκλεγεί, σε προηγούµενες 
εκλογικές αναµετρήσεις.  Πολλοί φίλοι της στήλης µοý έχουν 
ζητήσει να γράψω την άποψή µου, για το συγκεκριµένο θέµα.

ΤΟ ΒΑΣΙΚΟΤΕΡΟ ΕΙΝΑΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΘΙΚΗ ΚΑΙ Η ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ
Προσωπικά, µε ενδιαφέρουν δύο πράγµατα.  Το πρώτο 

είναι το κίνητρο, ο λόγος που κάποιος υποψήφιος σύµβουλος 
αποφάσισε να «αλλάξει» συνδυασµό.  Το δεύτερο είναι ο τρόπος 
που αποχωρεί από το συνδυασµό του και εάν τηρεί βασικούς 

κανόνες πολιτικής ηθικής και αξιοπρέπειας.
∆ιαβάστε, λοιπόν, τον τρόπο µε τον οποίο αποχώρησε ο Χ. Γεωργίου, το 2006, από 

το συνδυασµό της «Αδέσµευτης ∆ηµοτικής Κίνησης» του Π. Παύλου, διαβάζοντας, στο 
δηµοτικό συµβούλιο, την παρακάτω ανακοίνωση:

 
«ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΣΟΒΑΡΟ, ΝΑ ΣΕ ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΙ ΟΙ ∆ΗΜΟΤΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΤΟΥΣ»

«Ως ενεργός πολίτης, πίστεψα και εξακολουθώ να πιστεύω πως ο τόπος µας 
µπορούσε και µπορεί να γίνει καλύτερος, ανάλογα µε τις πολιτικές αποφάσεις και 
τακτικές που χρησιµοποιούνται, από τις εκάστοτε δηµαρχιακές αρχές.

Το να θέσεις τον εαυτό σου στην δοκιµασία της κάλπης και της κρίσης των δηµοτών 
είναι τολµηρό. Ακόµα πιο σοβαρό, όµως, είναι, όταν οι δηµότες µε την ψήφο τους σε 
εµπιστεύονται και σε καταξιώνουν, δίνοντάς σου µια θέση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο ή σε 
“διορίζουν” πρώτο πολίτη του τόπου τους.

∆έκα έξι (16) χρόνια στον πολιτικό στίβο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, είναι ένα 
σεβαστό χρονικό διάστηµα που µου δίνει το δικαίωµα του οράµατος, της άποψης, της 
κριτικής, της απόφασης.»

«ΑΠΕΡΙΦΡΑΣΤΑ ΠΑΡΑ∆ΕΧΟΜΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ»
«Κάνοντας µια πολιτική απογραφή των 12 χρόνων της ∆ηµοτικής µου θητείας, 

απερίφραστα παραδέχοµαι τα µεγάλα και µικρά έργα που έγιναν, κατά το χρονικό αυτό 
διάστηµα.»

«ΣΥΝΑΠΟΦΑΣΙΖΑ.  ∆ΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΕΣΩ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΜΟΥ»
«∆εν απαξιώνω κανένα από αυτά, γιατί πιστεύω, ακράδαντα, πως όλοι όσοι πέρασαν 

από τη ∆ηµαρχιακή εξουσία του ∆ήµου µας, έβαλαν ένα λιθαράκι για την πρόοδό του, 
για το µέλλον του.  ∆εν θα µπορούσα, άλλωστε, να προβώ σε τέτοια ενέργεια, από τη 
στιγµή που συναποφάσιζα, ως µέλος ∆ιοικητικών Συµβουλίων - ∆ηµοτικών Επιχειρήσεων 
και Επιτροπών, ως Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, από το 1999 έως και το 2002, 
και να ανακαλέσω τις οποίες αποφάσεις έχω λάβει, µε την αρνητική ή θετική ψήφο 
µου.»

«ΕΧΩ, ΟΜΩΣ, ∆ΙΚΑΙΩΜΑ, ΝΑ ΑΣΚΗΣΩ ΚΡΙΤΙΚΗ»
«Έχοντας πάντα ανοδική, αριθµητικά, σε ψήφους πορεία, κεφαλαιοποιώντας την 

πολιτική µου εµπειρία, έχω το δικαίωµα να ασκήσω κριτική στον επικεφαλής της Α.∆.Κ., 
∆ήµαρχο Κο Π. Παύλου και στους συναδέλφους µου.»

Στη συνέχεια, ο Χ. Γεωργίου, αφού άσκησε, πάντοτε µε αξιοπρέπεια, κριτική 
στον Π. Παύλου, δήλωσε τα εξής: 

«Στις επερχόµενες ∆ηµοτικές Εκλογές, θα θέσω υποψηφιότητα ∆ηµοτικού 
Συµβούλου, µε την παράταξη «∆ηµοτική Ανανεωτική Παρέµβαση Πολιτών» του 
Κου Γ. ΓΚΙΩΝΗ, ξεκινώντας ένα νέο κεφάλαιο στην αυτοδιοικητική µου πορεία, 
ελπίζοντας στην αλλαγή του πολιτικού τοπίου στο ∆ήµο µας.  Επικεντρώνοντας 
το βάρος της ευθύνης που αναλαµβάνω, ως πολιτικός, ως πολίτης που νοιάζεται 
για το συνάνθρωπό του, για τον τόπο που γεννήθηκε, κατοικεί, επιβιώνει.  Για το 
καλύτερο αύριο που περιµένουµε, που προσδοκούµε και αγωνιζόµαστε όλοι.»

Τα συµπεράσµατα, δικά σας.

ΟΙ «ΜΑΚΕΤΕΣ»
Συνηθίζεται, προεκλογικά, οι υποψήφιοι να υπόσχονται έργα, των οποίων η 

υλοποίηση δεν έχει καν δροµολογηθεί.  Είναι τα γνωστά έργα – «µακέτες», για τα 
οποία κατηγορούσε, στο ξεκίνηµα της προηγούµενης δεκαετίας, ο Καραµανλής 
τον Σηµίτη.

ΤΑ ΖΗΤΟΥΣΕ, ΕΠΙ ∆ΕΚΑΕΤΙΕΣ, Η ΠΟΛΗ 
Αντίθετη περίπτωση αποτελούν δύο έργα, τα οποία ζητούσαν, επιτακτικά, 

επί χρόνια, οι συνδηµότες µας.  Το πρώτο είναι η ανάπλαση της παραλίας και το 
δεύτερο, η ολοκλήρωση του έργου της εισόδου της πόλης, µε την εκκρεµότητα 
που υπήρχε, απέναντι από το παλιό εργοστάσιο «IRIS».

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ!
Όσον αφορά την ανάπλαση της παραλίας, µετά από τις απαραίτητες 

ενέργειες του ∆ήµου και του Λιµενικού Ταµείου, η Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση 
Πελοποννήσου, ∆υτικής Ελλάδος και Ιονίου, µε έγγραφό της, στις 24 Απριλίου 
2019, ενηµερώνει τις αρµόδιες υπηρεσίες, ότι εγκρίνει την εκτέλεση του έργου 
µε τίτλο: «Ανάπλαση Παραλιακού Μετώπου Χ.Ζ.Λ. Λουτρακίου», προϋπολογισµού 
5.719.055,68 ευρώ, συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ 24% , σύµφωνα µε τις 
διατάξεις του άρθρου 18 του Ν.2971/2001.  

Για τη χρηµατοδότηση του έργου, υπάρχει η σχετική δέσµευση της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου.  Όπως διαβεβαίωσε ο ίδιος ο Περιφερειάρχης, 
Πέτρος Τατούλης, η πρόσκληση στο ΕΣΠΑ είναι ανοικτή και αναµένεται η υποβολή 
ôùí δύο µελετών, από πλευράς δήµου, ώστε να εγκριθεί η χρηµατοδότηση, 

ύψους 5 εκατοµµυρίων ευρώ. “Η ανάπτυξη δεν είναι ένα εύκολο στοίχηµα. Απαιτεί 
θεσµικές συνεργασίες, τεχνογνωσία και σκληρή δουλειά. Η Πελοπόννησος αλλάζει 
πια οριστικά”, δήλωσε, χαρακτηριστικά, σε συνάντηση µε εµπλεκόµενους φορείς, η 
οποία πραγµατοποιήθηκε πριν λίγες ηµέρες, στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, ο Πέτρος 
Τατούλης.  

ΤΕΛΕΙΩΣΕ ΤΟ ΘΕΜΑ Ο Κ. ΠΑΝΤΕΛΕΟΥ - «ΑΝΟΙΓΕΙ» Η ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
Ολοκληρώνεται η διαδικασία για την επίταξη και, τελικά, την πλήρη διάνοιξη της 

εισόδου της πόλης, απέναντι από το εργοστάσιο της IRIS, στο σηµείο όπου λειτουργούσε 
βενζινάδικο.  Η υπόθεση εκκρεµούσε, επί 15 χρόνια.  Όπως όλοι γνωρίζουµε, στο 
συγκεκριµένο σηµείο, δεν υπάρχει προστατευτική νησίδα, ενώ υπάρχει και επικίνδυνο 
στένωµα του δρόµου.

ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΑΠΟ∆ΟΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΑΤΟΥΛΗ!
Είναι αλήθεια ότι η στήλη δεν έχει ιδιαίτερη θετική άποψη για το στοιχηµατισµό.  ∆εν 

µπορώ, όµως, να αγνοήσω τις αποδόσεις που δίνουν οι στοιχηµατικές εταιρείες, για τις 
Περιφερειακές Εκλογές, οι οποίες φαίνεται να «κλειδώνουν» τη νίκη Τατούλη.  Εδώ και 
µήνες, η νίκη του σηµερινού Περιφερειάρχη Πελοποννήσου φαινόταν το επικρατέστερο 
σενάριο.  Για τους γνώστες του στοιχήµατος, η απόδοση που έδινε γνωστή εταιρεία ήταν 
1,70.  Πριν λίγες ηµέρες, η απόδοση έπεσε στο 1,28.  Προφανώς, η ψαλίδα έχει ανοίξει 
σε τέτοιο βαθµό, ώστε να θεωρείται σχεδόν βέβαιη η επικράτηση του Πέτρου Τατούλη.

ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΗΘΗΚΕ Ο ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΤΟΥ Κ. ΛΟΓΟΘΕΤΗ
Είναι γεγονός ότι, στο ξεκίνηµα της προεκλογικής περιόδου, ο συνδυασµός του Κ. 

Λογοθέτη δεν έδειχνε ιδιαίτερη δυναµική.  Λίγες ηµέρες, όµως, πριν την κατάθεση των 
ψηφοδελτίων, ο τ. δήµαρχος έκανε τις κινήσεις που χρειαζόταν, ώστε να ισχυροποιηθεί 
ο συνδυασµός του.  Τους νέους υποψήφιους, οι οποίοι είχαν ανακοινωθεί, πλαισιώνουν, 
πλέον, και τα περισσότερα από τα έµπειρα στελέχη που αποτελούν «δυνατά χαρτιά» 
του συνδυασµού.

Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση του Γιάννη Κακούρου.  Η στήλη, εδώ και χρόνια, 
έχει αναφερθεί, πολλές φορές, στο όνοµά του, επειδή τον θεωρεί έναν από τους πιο 
επιτυχηµένους αντιδηµάρχους, οι οποίοι έχουν θητεύσει στο ∆ήµο µας.  Μάλιστα, τα 
πεπραγµένα του, ως Προέδρου της ∆ηµοτικής Επιτροπής Παιδείας, τα γνωρίζω «από 
πρώτο χέρι», διότι διετέλεσα, επί πολλά χρόνια, µέλος της.

∆ΥΣΚΟΛΕΥΕΙ Η ∆ΕΥΤΕΡΗ ΘΕΣΗ, ΓΙΑ ΤΗ Μ. ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑ
Με την ισχυροποίηση, όµως, του συνδυασµού του Κ. Λογοθέτη, καθώς και µε την 

άνοδο του συνδυασµού του Κ. Ζερβού, δυσκολεύουν τα πράγµατα για τη Μ. Πρωτοπαππά.  
Η κατάκτηση της δεύτερης θέσης, ôçí ïðïßá êÜðïéïé åðéèõìïýí äéáêáþò, στις εκλογές 
του Μαΐου, δεν φαίνεται, πλέον, καθόλου εύκολη υπόθεση.

ΟΙ «ΡΑΓΙΑ∆ΕΣ»

ôïõ
Π. Μνηµατίδη
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του Πέτρου Τατούλη 
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου  

Υπάρχει µια ιστορική ευκαιρία, για συνεννόηση και σύνθεση των πολιτικών 
δυνάµεων στον τόπο µας, που δεν µπορούµε να χάσουµε, σε αυτές τις 
Περιφερειακές και ∆ηµοτικές εκλογές. Η απλή αναλογική που εφαρµόζεται, για 
πρώτη φορά, σε αυτήν την αναµέτρηση, αποτελεί ένα εκκολαπτήριο νεοφυών 
πολιτικών ζυµώσεων. Είναι η πρώτη φορά, ιστορικά, που τα αποτελέσµατα αφορούν 
τους πολίτες. Αφορούν την εκπροσώπησή τους, ανεξαρτήτως παλαιών κοµµατικών 
ή ιδεολογικών συνόρων. Γιατί, για πρώτη φορά, το διακύβευµα αποτελούν τα 
τοπικά προβλήµατα και οι λύσεις τους, και όχι η οπαδική επιλογή προσώπων. Γιατί 
ο άδολος πατριωτισµός των απλών ανθρώπων απαιτεί καθαρή σχέση των πολιτικών 
µε τους πολίτες. Και η απλή αναλογική αποτελεί έναν καµβά που οι πολίτες, για 
πρώτη φορά, µπορούν να είναι πιο αποτελεσµατικοί µε την ψήφο τους. 

Με γνωρίζετε χρόνια και ξέρετε καλά ότι ήµουν πάντα πιστός στις απόψεις µου. 
∆εν φοβήθηκα να τις πω, ούτε όταν κάποιοι θεώρησαν ότι αυτό θα σηµατοδοτούσε 
το πολιτικό µου τέλος. Και, γι’ αυτόν το λόγο, έχω µείνει διαχρονικά όρθιος. ∆εν 
γονάτισα ποτέ. Εδώ στη Κόρινθο, στην Πελοπόννησο, πριν από εννέα χρόνια, 
ξεκινήσαµε µαζί αυτό το ταξίδι και καταφέραµε να βγούµε από τα χαρακώµατα 
των πράσινων, των κόκκινων και των µπλε καφενείων. Και να συµπορευτούµε, 
όλοι µαζί, για το καλό του δικού µας τόπου. Και σε αυτόν το σηµαντικό αγώνα θα 

κερδίσουµε. Γιατί το διακύβευµα, σήµερα, δεν είναι µόνο η Πελοπόννησος, αλλά το 
χάραγµα της Αυγής µιας Νέας Εποχής για τη χώρα.

Με προσωπικότητες που θα υπηρετούν τους θεσµούς. Με τους θεσµούς που 
θα γίνονται σεβαστοί, λόγω της κλίµακας του εκτοπίσµατος των προσωπικοτήτων. 
Με το χώρο του κέντρου, τη διαχρονική δύναµη που διαµορφώνει κοινωνικές 
πλειοψηφίες, να αποκτά ατζέντα και διακύβευµα, για την επόµενη ηµέρα του 
τόπου. Με συνεργασίες και συναινέσεις, όχι στα λόγια, αλλά σε συγκεκριµένες 
δεσµεύσεις. Κοινωνικός φιλελευθερισµός και προοδευτικός καπιταλισµός πρέπει 
να συνυπάρξουν, για να εκφράσουν τον πατριωτικό κεντρώο χώρο. Πρώτα, 
όµως, πρέπει να εµπιστευτούµε τις δικές µας δυνάµεις και να µην ελπίζουµε σε 
κηδεµονίες και δεκανίκια που, ιστορικά, έχουν αποδειχθεί βαρίδια. Είναι θέµα 
νοοτροπίας που οφείλουµε να αλλάξουµε.

Αν δούµε, ως σηµείο αναφοράς, τη σηµερινή πολιτική κατάσταση στη χώρα µας, 
είναι προφανές ότι όλες οι µνηµονιακές κυβερνήσεις, δεξιά η αριστερά, απέτυχαν 
να δηµιουργήσουν έναν µηχανισµό βιώσιµης ανάπτυξης. Γιατί το βασικό εµπόδιο 
της ανάπτυξης δεν είναι το οικονοµικό σύστηµα, όσο σκληρό κι αν είναι, αλλά η 
έλλειψη ελευθεριών, η έλλειψη της έννοιας του Κράτους, της µέριµνας για το 
κοινό καλό. Η έννοια µιας δίκαιης αναδιανοµής πλούτου. Ή, πιο εύστοχα, η έννοια 
της συλλογικής διαχείρισης του πλούτου, για αναδιανοµή της ποιότητας ζωής. 

Στην Πελοπόννησο, ωστόσο, καταφέραµε πολλά. Οι υποδοµές µας 
αναπτύσσονται, τα εργοστάσια διαχείρισης των απορριµµάτων ήδη κατασκευάζονται, 
η “Μυθική Πελοπόννησος” έχει αρχίσει να γίνεται προορισµός, οι αγροτικές µας 
εξαγωγές παρουσίασαν τέτοια αύξηση, ώστε η περιφέρειά µας ανέβηκε στην 3η 
θέση, σε αύξηση, στο σύνολο και των 13 περιφερειών.  Και συνεχίζουµε µπροστά. 
∆ηµιουργούµε την πρώτη Περιφερειακή Τράπεζα, για µικρά δάνεια και κινήσεις 
κεφαλαίου, προκειµένου να καλυφθεί το κενό που αφήνει πίσω του το αδύναµο 
χρηµατοπιστωτικό σύστηµα. Είµαστε έτοιµοι να αντιµετωπίσουµε, προς όφελος 
των Πελοποννησίων, την πρόκληση από την αξιοποίηση των υδρογονανθράκων. 
Φέρνουµε επενδύσεις και προάγουµε την καινοτοµία. Και σε όλα αυτά που 
έγιναν, στους πιο δύσκολους καιρούς της πατρίδας, δεν χρησιµοποιήσαµε ποτέ 
δικαιολογίες, του τύπου “δεν µπορέσαµε”, “δεν είχαµε λεφτά”, “δεν µας άφησε 
το κράτος” και άλλα τέτοια. Αναλάβαµε την ευθύνη.

Καταφέραµε πολλά και στο πολιτικό επίπεδο. Συνεργαστήκαµε, αλλά και 
συγκρουστήκαµε και µε τις 7 κυβερνήσεις που πέρασαν από τον τόπο, τα 
τελευταία εννέα χρόνια που κρατάµε το τιµόνι της περιφερειακής Αρχής, στην 
Πελοπόννησο. Πιστέψαµε από την πρώτη στιγµή στο θεσµό, τον θωρακίσαµε 
και τον κάναµε πιο ισχυρό. Η Περιφέρεια Πελοποννήσου είναι πια ισότιµος 
συνοµιλητής των ευρωπαϊκών περιφερειών, αλλά και µε σηµαντική δική της 
παρουσία στα διεθνή γεγονότα. Κάποιοι, σήµερα, προσπαθούν, για ίδια οφέλη, να 
µας διχάσουν, να µας γυρίσουν πίσω, στην εποχή του τοπάρχη- κοµµατάρχη. Εµείς 
είµαστε αποφασισµένοι. Συνεχίζουµε, όλοι µαζί, µπροστά. Το “κόµµα” µας είναι η 
Πελοπόννησος. Και το χρίσµα, σε αυτό το κόµµα, το δίνουν µόνο οι πολίτες.

“Η ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ ΕΧΕΙ ΓΥΡΙΣΕΙ ΣΕΛΙ∆Α. 
OΛΟΙ ΜΑΖΙ, ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ”

Αγαπηµένοι φίλοι,

Η συµµετοχή µου στις περιφερειακές εκλογές, δεν 
είναι µόνο συµβολική αλλά και ουσιαστική.

Η συµµετοχή ενός προέδρου Επιµελητηρίου σε 
εκλογική διαδικασία, στην ουσία ανοίγει τον θεσµό στην 
κοινωνία, παρά τα ρίσκα που εµπεριέχει.

Οι θεσµοί δεν είναι ντουβάρια και γραφειοκρατικές 
διαδικασίες. Είναι πολίτες που δεν έχουν το δικαίωµα 
της ουδετερότητας, απέναντι στα µεγάλα κοινωνικά και 
οικονοµικά προβλήµατα των καιρών µας.

Η περιφέρεια είναι το κέντρο που λαµβάνονται πολύ 
σοβαρές αποφάσεις που αφορούν όλους τους Πελοποννήσιους αλλά και τους 
επιχειρηµατίες, που σε δυσµενές περιβάλλον προσπαθούµε να κρατήσουµε όρθιες 
τις επιχειρήσεις µας.

Οι επιχειρηµατίες και οι επαγγελµατίες δεν πρέπει να αφήνουν τους “άλλους” 
να ασχολούνται µε τα προβλήµατα τους αλλά οφείλουν να είναι παρόντες και 
µάλιστα µαχητικοί για το δικό τους µέλλον.

Έκανα µία προσωπική επιλογή, πιστεύοντας βαθειά ότι µπορώ να είµαι χρήσιµος 
για τους συναδέλφους µου αλλά και για τον θεσµό, που νοµίζω ότι µε συνέπεια 
υπηρετώ.

Ασφαλώς και δεν δεσµεύεται κανένας από τους συνεργάτες µου να στηρίξει 
την επιλογή µου.

Όλοι κρινόµαστε από τις επιλογές µας.
Απευθύνοµαι σε όλους τους Κορίνθιους, ανεξάρτητα από πολιτικές ή ιδεολογικές 

τοποθετήσεις και τους ζητώ να στηρίξουν την υποψηφιότητα µου, αν κρίνουν ότι 
µπορώ και από το περιφερειακό συµβούλιο να είµαι χρήσιµος για τον τόπο µας.

Νοµίζω ότι και µε την δουλειά µου αλλά και µε το Επιµελητήριο, έχω ήδη 
δώσει δείγµατα γραφής για τον τρόπο που χειρίζοµαι τα προβλήµατα αλλά και τις 
ευκαιρίες.

Η αποτελεσµατικότητα, είναι κατά την γνώµη µου, το πιο σηµαντικό προσόν που 
πρέπει να έχει ένας πολίτης όταν ασχολείται µε τα κοινά, για να είναι χρήσιµος 
στους συνανθρώπους του.

Ποτέ δεν µε ενδιέφερε να γίνω πολιτικός, πάντα όµως είµαι πολιτικά ενεργός 
και δεν µου αρέσει να βγάζουν οι άλλοι το φίδι από την τρύπα, για τα δικά µου 
προβλήµατα, του κλάδου µου και των παιδιών µου.

∆ήλωσα παρών για να ακούγεται πολύ δυνατά η αγωνία των χιλιάδων Κορίνθιων 
επιχειρηµατιών, επαγγελµατιών και εµπόρων.

Όλοι γνωρίζετε ότι µπορώ να κανω την φωνή των συναδέλφων µου, τόσο δυνατή, 
που πλέον ΚΑΝΕΙΣ να µην µας αγνοεί όταν αποφασίζει για εµάς χωρίς ΕΜΑΣ...!

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΙΤΣΑΚΗΣ
Πρόεδρος Επιµελητηρίου Κορινθίαςς

Υπ. περιφερειακός σύµβουλος
µε τον Πέτρο Τατούλη

Ð. ÐÉÔÓÁÊÇÓ: “ÍÁ ÌÇÍ ÁÐÏÖÁÓÉÆÏÕÍ ÃÉÁ ÅÌÁÓ ×ÙÑÉÓ ÅÌÁÓ”
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9 ΜΑΪΟΥ 2019 ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ   8


